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cÂnaaRA MUNIcIPAL

DE GENERAL SAMPAIO
A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 3e Sessão Ordinária, 2ê Sessão Legislativa da 3e Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 19/02/2026
Encerrame nt o: \9 I O2l 2A26 - 2 L :28hs.

18:22hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1o Secretário: Emanuel lago Lirna Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

A Presidente Samara Peixoto, registrou as presenças da Secretária Municipal, Senhora Dilma
Santana, acompanhada de membros de sua equipe, do Secretário Municipal, José Cordeiro (Zé

Cordeiro) e do Procurador Municipal, Dr. Germano.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 2a Sessão Ordinária da 2a Sessão
Legislativa, realizada dia 10 de fevereiro de 2026: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne O312026, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal dos Direitos da Mulher - FMDM e dá outras
providências.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de
Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PÍ; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; Jose
Belarmino Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores presentes
na sessão.

A Presidente Samara Peixoto também registrou manifestação acerca das festividades
carnavalescas realizadas no município no ano de 2A26, destacando a organização, a segurança
e a ampla participação popular, ressaltando-se que o evento proporcionou aquecimento do
comércio local, geração de renda e fortalecimento do turismo no município. Parabenização ao
Prefeito João Paulo Cordeiro e sua equipe administrativa pela organização do evento,
enfatizando o empenho da gestão municipal na realização das festividades.

Oradores da Sessão na fase do expediente: Secretária de Educação, Senhora Dilma
Santana e membros de sua equipe, assuntos abordados: (Apresentação de um panorama
do início do ano letivo de2026, enfatizando que a jornada pedagógica foi iniciada antes do
início das aulas, com todos os gestores, coordenadores e professores. O calendário escolar
foi organizado dentro da legalidade, garantindo os 200 dias letivos. O transporte escolar
iniciou normalmente, os contratos estão regularizados. A merenda escolar está sendo
ofertada conforme cardápio elaborado por nutricionista responsável. Ênfase que a

prioridade é melhorar os índices educacionais, especialmente na alfabetização e no
acompanhamento dos alunos com dificuldades. Durante a sua participação houve
indagações dos Senhores Vereadores e a Secretária prontamente respondeu a todas,
destacando: Quanto à climatização, estamos fazendo levantamento das demandas. Sobre
transporte, qualquer ocorrência deve ser comunicada imediatamente à Secretaria. Em
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relação à formação, já temos calendário previsto para o primeiro semestre)." Em seguida
fez uso da tribuna o Senhor Secretário de lnfraestrutura, José Cordeiro, assuntos

abordados: (Comunicado de que a retirada dos contêineres não foi decisão repentina, foi
iniciada em dezembro de 2025, sendo avaliado ponto a ponto. A partir de Le de fevereiro
implantamos a coleta diária. Temos duas rotas pela manhã e complementação à tarde. A
intenção é evitar acúmulo fixo de lixo e descarte irregular." INTERVENÇÕES DOS

VEREADORES - LIMPEZA URBANA: Vereador Gerardo Menezes da Silva FilholPT: Disse que

tem recebido reclamações, por isso, sugere que seja feita uma maior divulgação dos
horários, talvez com carro de som ou material informativo. Secretário Municipal José

Cordeiro fez esclarecimentos acerca da nova organização da limpeza pública do município,
ressaltando que algumas medidas visam promover mudança cultural na forma de descarte,
incentivar maior responsabilidade da população quanto ao acondicionamento adequado
dos resíduos, ressaltando que tudo isso integra um planejamento técnico voltado à

melhoria do serviço. Esclareceu que durante o mês de janeiro foi realizado período de
testes operacionais para ajustes das rotas e horários, somente após os ajustes sendo feita a
divulgação oficial do cronograma. Foram estabelecidas duas rotas principais: Rota L

(período da manhã): lnício no bairro Vicente Barbosa; Atendimento aos bairros da parte
superior da cidade; Encerramento por volta do meio-dia. Rota 2 (período da manhã): lnício
nas proximidades da Creche; Atendimento aos conjuntos habitacionais e áreas adjacentes;
Finalização nas imediações da rotatória. No período da tarde, a coleta segue atendendo
bairros remanescentes, incluindo áreas próximas ao CRIS e à Praça Vilani. Destacou que a

Prefeitura realiza a coleta, mas a responsabilidade inicial é do cidadão que produz o
resíduo. Deve ser reconhecida a necessidade de adaptação por parte da população, sendo
solicitado apoio dos Vereadores na orientação da comunidade.

Matérias da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e votação, com pareceres favoráveis das

Comissões de Legislação, Justiça e Constituição e de Orçamento e Finanças, Projeto de Lei ne

01./2026, dispõe sobre a criação de cargos no âmbito da Administração Pública Municipal de

General Sampaio e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Eletrônico; Sim: 08;
Não: 0; Abstençôes: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Em única discussão e votação, com
pareceres favoráveis das Comissões de Legislação, Justiça e Constituição e de Orçamento e

Finanças, Projeto de Lei ns 0212026, concede Revisão Geral Anual aos Profissionais do Grupo
Ocupacional do Magistério, Altera a Lei ne 427, de 02 de maio de 2006 e dá outras
provídências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Eletrônico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0;
Resultado: Aprovado.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gam

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT F' nJ.( '- L r?t
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